
Zápisnica
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 8.februára 2013

___________________________________________________________________________

Rokovanie  obecného zastupiteľstva  otvoril  a viedol  Róbert  Bakyta,  starosta  obce.  Privítal 
prítomných a konštatoval, že sú prítomní nasledovní poslaci: Jaroslav Melo, Ing. František 
Nosek,  Mag.phil.Eduard   Novák,  Ján  Novák,  Edita  Užovičová  a Ing.Daniel  Zeleňák. 
Poslanecký zbor je schopný rokovať a právoplatne sa uznášať.

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Edita Užovičová, Jaroslav Melo. K predloženému 
návrhu nemal nikto z poslancov pripomienky a bol jednohlasne schválený.

Do  návrhovej  komisie  boli  navrhnutí:  Ing.Daniel  Zeleňák,  ako  predseda  a Ján  Novák 
a Mag.phil.Eduard Novák ako členovia. Komisia bola jednohlasne schválená.  

Poslancom bola doručená pozvánka na rokovanie  OZ s programom. Vzhľadom, že nie je 
prítomný dostatočný počet poslancov na prijatie VZN, starosta obce navrhol vypustiť tento 
bod z rokovania. VZN bude prerokované na najbližšom zasadnutí OZ.  

Hlasovanie: Za: Jaroslav Melo, Ing. František Nosek, Mag.phil.Eduard  Novák, Ján Novák,  
                          Edita Užovičová a Ing.Daniel Zeleňák
                     Zdržal sa:  0
                     Proti:         0

Program: 

1. Otvorenie
2. Kontrola uznesení
3. Hlavný kontrolór obce 

a) Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti Obce Jarok za rok   2012
b) Plán práce hlavného kontrolóra Obce Jarok na rok 2013

      4. Správa inventarizačnej komisie
      5. Finančný mechanizmus LEADER – aktualizácia dokumentu
      6. Žiadosti
      7. Diskusia
      8. Záver

Hlasovanie: Za: Jaroslav Melo, Ing. František Nosek, Mag.phil.Eduard  Novák, Ján Novák,  
                          Edita Užovičová a Ing.Daniel Zeleňák
                     Zdržal sa:  0
                     Proti:         0

Ad 2/
_____   

V rámci  kontroly  uznesení  starosta  obce  informoval  o plnení  uznesení.  Bola  zamietnutá 
žiadosť p. Kaufmana ml. a Ing. Borguľu  - zapracovanie zmien do ÚPNSÚ Jarok. Musí byť 
dodržané ochranné pásmo 50 m, v zmysle platnej legislatívy. 8 stavebníkov má záujem stavať 
v lokalite vedľa miestneho cintorína. OR na žiadosť vlastníka predmetnej parcely Jána Gálu 



vykonala 8. decembra obhliadku. P. Minárik navrhol, aby bol urobený kompromis. Posunúť 
hranicu  ochranného  pásma  smerom  do  cintorína  v šírke  25  m,  kde  bude  môcť  byť 
vybudovaný urnový múr. Zostávajúcich 25 metrov bude smerom von od oplotenia cintorína. 
J. Novák  - 50 metrov ochranného pásma by bolo dodržané a mladé rodiny by mohli stavať 
v našej obci a neodchádzali by preč. Pochovávať  sa bude na druhej strane.
Starosta obce upozornil, že obec nie je vlastníkom miestneho cintorína. Tento je majetkom 
cirkvi. Preto bude potrebné požiadať o stanovisko vlastníka . Po získaní kladného stanoviska 
sa  môžeme zaoberať zapracovaním zmien  ÚPNSÚ .

Hlasovanie: Za: Jaroslav Melo, Ing. František Nosek, Mag.phil.Eduard  Novák, Ján Novák,  
                          Edita Užovičová a Ing.Daniel Zeleňák
                     Zdržal sa:  0
                     Proti:         0

Starosta obce ďalej  informoval o výsledkoch výberového konania na 3.etapu kanalizácie – 
vypracovanie  PD  zostávajúca  časť.  Prihlásilo  sa  20  účastníkov.   Vyskytol  sa  problém 
s napojením prečerpávajúcej  stanice.  Toto musí  byť  prediskutované  so Západoslovenskou 
energetikou,  ktorá  určí  bod  napojenia.  Až  potom  sa  môže  spracovávať  PD.  Súťaž  bola 
zrušená.
Ďalšia súťaž bola vypísaná na dodávateľa stavby – 2.časť zostatok. Komisia otvorila obálky. 
Prihlásilo sa 5 uchádzačov. Podmienky splnili iba 2 uchádzači: ALPINE SLOVAKIA spol. 
s.r.o. a STAVEKO stavebno-montážna firma. Víťazom je  ALPINE SLOVAKIA spol. s.r.o. 
Všetci  uchádzači  boli  o výsledku  písomne  informovaní.  Ak sa  nikto  voči  výsledkom VO 
v zákonnej lehote neodvolá víťaz súťaže bude vyzvaný k podpisu zmluvy. 

Ad 3/
_____  

Ing.  Mária Zaujecová,  hlavná kontrolórka obce prečítala  poslancom „Správu o výsledkoch 
kontrolnej činnosti Obce Jarok za rok 2012.“ Správa bola poslancom doručená domov spolu 
s pozvánkou a tvorí prílohu zápisnice. 
Tiež predložila „Plán práce hlavného kontrolóra Obce Jarok na rok 2013“ – aj tento materiál 
bol poslancom doručený domov a tvorí prílohu zápisnice. 

Hlasovanie: Za: Jaroslav Melo, Ing. František Nosek, Mag.phil.Eduard  Novák, Ján Novák,  
                          Edita Užovičová a Ing.Daniel Zeleňák
                     Zdržal sa:  0
                     Proti:         0
Kontrolórka obce vyjadrila spokojnosť s administratívnou prácou  a nemala voči nej žiadne 
výhrady. 

Ad 4/
_____  

Predseda inventarizačnej  komisie  Ing.  František Nosek prítomných informoval  o vykonaní 
inventarizácie  obecného  majetku  v KD  Jarok,  Obecnej  knižnici  Jarok,  OcÚ,  požiarna 
zbrojnica, zdravotné stredisko, areál TJ, priestory tenisových kurtov, priestory ČIV a ZŠ s MŠ 
Jarok.   Správa  inventarizačnej  komisie  tvorí  prílohu zápisnice.  K predloženému materiálu 
nemal nikto z poslancov pripomienky. 



Hlasovanie: Za: Jaroslav Melo, Ing. František Nosek, Mag.phil.Eduard  Novák, Ján Novák,  
                           Edita Užovičová a Ing.Daniel Zeleňák
                     Zdržal sa:  0
                     Proti:         0

Ad 5/
_____  

Finančný mechanizmus LEADER – v minulosti bolo prijaté uznesenie č. 95/2012, aby sme 
mohli čerpať finančné prostriedky. Neodstali sme však štatút MAS (miestna akčná skupina) 
nakoľko nemáme spolu s ostatnými obcami spolu 10 000 obyvateľov. Podľa údajov, ktoré 
pracovníčky z evidencie obyvateľov poskytli tento počet dosahujeme. Údaje boli čerpané zo 
Štatistického úradu SR, ktorý takýto údaj nevykazuje. Jednou z možností je, aby sme prijali 
ďalšiu obec a tým dosiahli požadovaný počet obyvateľov.  Návrh bol, prijať obec Lužianky.

Hlasovanie: Za: Jaroslav Melo, Ing. František Nosek, Mag.phil.Eduard  Novák, Ján Novák,  
                          Edita Užovičová a Ing.Daniel Zeleňák
                     Zdržal sa:  0
                     Proti:         0

Žiadosti: 

- Vinohradnícky spolok Stará hora Jarok – fin. príspevok na zakúpenie degustačných 
pohárikov vo výške 300,- €.  
Degustácia sa koná každoročne, poslanci navrhli žiadosť podporiť sumou 300,-€.  

Hlasovanie: Za: Jaroslav Melo, Ing. František Nosek, Mag.phil.Eduard  Novák, Ján Novák,  
                          Edita Užovičová a Ing.Daniel Zeleňák
                     Zdržal sa:  0
                     Proti:         0

Diskusia

Predseda inventarizačnej  komisie  Ing.  František Nosek informoval,  že  v zasadačke KD sa 
nachádzajú stoly, ktoré sú značne opotrebované. Inventarizačná komisia ich navrhla vyradiť 
a zakúpiť  nové.  Starosta  obce  dá  urobiť  prieskum  trhu,  cenové  ponuky  a podľa  toho 
vyberieme vhodné stoly.

Hlasovanie: Za: Jaroslav Melo, Ing. František Nosek, Mag.phil.Eduard  Novák, Ján Novák,  
                          Edita Užovičová a Ing.Daniel Zeleňák
                     Zdržal sa:  0
                     Proti:         0

Za radov poslancov sa nikto neprihlásil do diskusie.

Mgr. Gabriel Minárik mal niekoľko pripomienok:
- Obmedziť premávku motorových vozidiel  v Školskej ulici aspoň v čase, keď idú deti 

do školy,  znečistenie MK blatom od traktorov – toto rieši  zákon, k obmedzeniu sa 
vyjadruje  DI (týmto sa poslanci už zaoberali)  keby sme osadili  dopravné značenie 



zákaz vjazdu, stretli by sme sa s negatívnou odozvou rodičov, ktorí ráno autami vozia 
deti do školy

- Vybudovanie kamerového systému v danej lokalite , tým by sme získali prehľad, kto 
chodí so Školskej ulice, kedy, kto znečisťuje komunikáciu ... starosta obce bol proti, 
nepáči  sa  mu  monitorovanie  občanov,  platí  zákon,  kto  komunikáciu  znečistí,  je 
povinný dať ju do pôvodného stavu,

- Vybudovanie  odstavného  pásu  pre  autá  v parku  pri  kríži  a tým,  že  autá  by  sa  tu 
zaparkovali, (nechodili by autami až do školy) rodičia s deťmi by mohli chodiť peši do 
školy a nebola by ohrozená bezpečnosť detí v Školskej ulici

- Zimná údržba ciest a chodníka v Školskej ulici – robíme to sami, prekážkou sú vozidlá 
zaparkované  na krajnici komunikácie- starosta prisľúbil zjednanie nápravy

- Parkovanie vodidiel v zelenom páse vedľa MK, na verejných priestranstvách, uloženie 
zeminy...niekoľkokrát boli majitelia vozidiel upozornení, žiadal o pomoc aj políciu.

- Parkovanie AUS na Záhumeniciach – žiadosť podala Veolia, , v prípade, že by nebolo 
umožnené  parkovanie,  tak  by  VEOLIA  mohla  obmedziť  spoj,  prípadne  žiadať 
príplatok na spoj. 

- Umiestnenie  kolotočov v parku ,  nájsť inú lokalitu,  napr.  pri  tenisových kurtoch – 
starosta  obce  oponoval,  je  to  podmočený  terén,  raz  tam už  kolotoče  boli,  zapadli 
s ťažkými vozidlami, bol problém ich odtiaľ vytiahnuť. Mgr.Minárik  navrhol terén 
odvodniť  drenážou ,nevie koľko by nás to stálo. Ján Novák poznamenal, že hody sú 
1x do roka, pár dní sa to pri parku dá vydržať ,je to v centre,  nestretol sa s negatívnou 
reakciou od ostatných spoluobčanov,

- nevhodne  umiestnené  detské  ihrisko,vhodnejšia  lokalita  by  bola  v parku  pri  škole, 
neodborne prevedené práce – pri výstavbe matky detí prisľúbili, že sa o ihrisko budú 
starať.  Kosí  ho pracovník  obce.  Miesto   vybudovania  detského ihriska  odsúhlasili 
poslanci OZ

- úprava priestranstva okolo OcÚ – zúžil sa vjazd pre AUS – PD schvaľoval nadriadený 
orgán,  dotáciu  sme  obdržali  z fondov  EÚ,  spätné  úpravy  môžeme  urobiť  až  po 
kolaudácii stavby, skôr nie. Pri schvaľovacom procese nikto nevzniesol pripomienky.  

K vzneseným pripomienkam sa  vyjadril  starosta  obce,   práce  menšieho  rozsahu  budú 
vykonané čo najskôr, nedostatky budú odstránené. Čo sa týka nevhodného parkovania – 
oslovil  políciu  niekoľkokrát,  iba  prejdú  po  obci,   nemôže  suplovať  ich  prácu.  Mgr. 
Minárik  navrhol  objednať  políciu  z mesta  aspoň na 2 mesiac,  zjednať  nápravu,  dávať 
pokuty,  vymáhať  ich  v exekučnom  konaní,  zriadiť  opätovne  KOVP  –  nerobí  mu  to 
problém, bude jej členom.
Ing.  Nosek  –  podporí  každý  dobrý  návrh,  obmedzenie  rýchlosti  v Školskej  ulici  je 
vysokodiskutabilná otázka, zaoberali sme sa ňou už niekoľkokrát.

Jozef  Vereš  poukázal  na  častú  absenciu  poslanca  Mgr.  Chrenku.  Nezúčastňoval  sa  ani 
v stredu, kedy sa mu vyšlo v ústrety a nechodí ani teraz.   Navrhol, aby zvažoval vzdania sa 
poslaneckého mandátu.
Tiež  sa vyjadril  k zimnej  údržbe chodníkov.  Všetci  na Hlavnej  ulici  si  sneh na chodníku 
odpratali iba poslanec Chrenko nie.
Ďalej  poukázal  na  odstránenie  železných  kolíkov  vedľa  Hlavnej  cesty,  sú  prekážkou  pri 
zimnej údržbe ciest, 



Viac diskusných príspevkov nebolo vznesených. 

Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie Ing. Daniela Zeleňáka, aby prečítal návrh 
na  uznesenie.  K predloženému  návrhu  nemal  nikto  z poslancov  pripomienky  a bol 
jednohlasne schválený.
Na záver sa starosta obce poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil.

Róbert Bakyta
Starosta obce

                     Edita Užovičová                                             Jaroslav Melo
                Overovateľ zápisnice                                      overovateľ zápisnice

Zapísala: A.Móciková


